



Поликлиника  
переехала,  
проблемы остались

2

Комсомол -  
моя судьба

ТВ-  
программа,  
реклама,  
объявления



# НВ Наше ВРЕМЯ

№ 81 (8985)

Пятница 31 октября 2008

75 лет доверия читателей!

Газета  
Яйского района  
Кемеровской  
области

Разговор  
с читателем

## В память о жертвах репрессий

30 октября в России вспоминали о жертвах политических репрессий. День их памяти был установлен на государственном уровне 17 лет назад. Думают, что многие наши читатели знают о тех страшных репрессиях из рассказов своих старших родственников, ведь в Яе жило семейство, которое бы так или иначе не коснулось репрессии. В начале 30-х в поселок стали ссыпать заживотных крестьян вместе с детьми из разных регионов Советского Союза. В 1932 году в поселке было зарегистрировано 5772 спецпереселенца. Они жили в бараках, работали на лесозаготовках. Многие спецпереселенцы от каторгных условий и сопутствующих им болезней погибли и покоронены в яйской земле. А самыми страшными годами репрессий были 1937-38. Неосторожно сказанное слово приводило к расстрелу. Даже для сибиряков власти находили такие места, где выжить было практически невозможно. Тысячи жизней унесли нарымские борозды и колымские морозы. Очевидцы тех событий с горечью вспоминают годы репрессий. «Они хранят память о погибших роде великих. В селе Ишим сами заняли установки крест в память о жертвах политических репрессий».

Сегодня в Яйском районе проживает 251 репрессированный. Сегодня все они реабилитированы, получили погоды, установленные Законом о реабилитации. В канун Дня памяти жертв политических репрессий тринадцать из них получили материальную помощь, размером 300 рублей. Но никакие погоды и компенсации не смогут вернуть этим пожилым людям детство, которое было голодным, холодным и страшным.



## Успех года



## Поздравляем!

### Уважаемые земляки!

4 ноября в России отмечается праздник День народного единства. Чтобы помочь, откуда пошла эта традиция, обратимся к историю.

В начале XVI века Россия была членом польско-литовским войсками. В тот период Казанский Смутный временный, а страна существовала государственность, Россия погруженная в трандиционную венец, апогей стоявшую с угрожающей стороны, утраты независимости и самобытности. И тогда сам народ выступил на защиту Отечества.

В 1611 году в Нижнем Новгороде земский староста Козьма Минин, обратившись с призывом отдать последние рати спасению страны, начинать соединять на-

родное ополчение. В него вошли представители большинства сословий. В ополчении, которое возглавил юный Дмитрий Пожарский, из Казани присоединился Приморский Боярдын. По преданию, именно благодаря этому чудотворному образу 4 ноября 1612 года русские войска штурмом взяли Красногорец и освободили Москву от польских интересов. Эта победа положила конец периоду Смутного времени в истории Российского государства: инородческим, духовно-нравственным кризису, череде национальных грядущих и гражданских конфликтов.

Мы призываем вас не забывать историческое значение тех событий, благодаря которым Россия отстояла свое право оставаться на миру в мире великой нации.

высмой державой.  
Еще раз, уважаемые земляки, поздравляем вас с этим ярким историческим событием.

### Уважаемые судебные приставы!

Администрация района и районный Совет народных депутатов выражают все с профессиональным праздником - Днем судебных приставов.

Ваша служба, деятельность которой направлена на установление правопорядка и добросовестных отношений между членами общества, - одна из самых молодых.

Желаем дальнейшего совершенствования в деятельности, профилактики преступлений, счастья и удачи.

Д.В. ИНОЗЕМЦЕВ,  
и.о. главы  
Яйского района;  
Н.М. ГРАДИМЕНКО,  
председатель Совета народных депутатов.

## Железных коней укротитель

Судьба Виктора Рощинко, как и многих циркаческих парней, связана с техникой. Виктор родился и вырос в селе Олыкова. С детства мечтал стать хлеборобом. После школы закончил Антрацковское СПУ, где получил профессию механизатора, а перед службой в армии получил артиллерийское училище в ДОСААФ.

Большой жизненный и профессиональный цикл стала служба в армии. В 1990 году Виктор направился в подразделение Советской армии в Республику Чехословакия. Согдайтама службу вспомогательной техники – самодельной машине на малой цепи тяги. Было его водителем и автомехаником. Виктор Рощинко участвовал в высадке Советской армии из Чехословакии в Родне, грузил технику на железнодорожные вагоны. Он служил в г. Ольгове не стало работы для механизаторов. Надо было коринить сено, в котором растут деревни. Было, что Олыкова находятся недалеко от Яи. Виктор Рощинко нашел применение своим знаниям в Яйском дорожно-строительном управлении. А с 2001 года работает автогородским, в Яйском государственном дорожном транспортном предприятии. Работа у него ответственная. С того, насколько качественно отремонтируют автобус, автобус-парк, зависит безопасность пассажиров. Виктор отлично разбирается в технике и ремонтирует ее быстро и качественно. Не случайно он был приглашен на губернаторский прием, посвященный Дню автомобилиста. На нем Виктора Александровна Рощинко наградили благодарственным письмом администрации Кемеровской области и денежной премией.

Игорь АЛЕХИН.  
Фото автора.

## Подпишись!

"Наше  
ВРЕМЯ" -  
газета  
для семейного  
чтения

Подписанная цена на газету  
на I полугодие 2009 года для  
читателей городского поселения -  
**190 РУБЛЕЙ**. Мы ждем вас  
в редакции газеты. Жители сел  
района могут оформить  
подпись в своих отделениях связи.

## границы жизни



# Поликлиника переехала, проблемы остались

Яйская поликлиника близополучно переселилась из старого и тесного здания в центре поселка в капитально отремонтированный корпус центральной районной больницы. Из областного бюджета на проведение его реконструкции было направлено около 35 миллионов рублей. Пациенты, успевшие побывать в новой поликлинике, уверяют, что она отличается от своей предшественницы как небо и земля - комфортом и уютом. Однако не все жители района восприняли открытие новой поликлиники однозначно положительно. Отдельные проблемы остаются не решенными и после переезда, а некоторые появились в его результате. Еще не успели отзвучать праздничные фанфары по случаю открытия поликлиники, как Нина Федоровна Лесникова из районного совета ветеранов прислала письмо в редакцию. Ветераны пишут:

«Это очень хорошо, что ремонтируется больничный городок. Кабинеты будут оснащены современным медицинским оборудованием и новой мебелью. Врачам будет удобно работать в светлых красивых кабинетах. Но для нас, заслуговых врачей, появляются неудобства: на прием к врачу мы обязательно приходим. А если он пропытает необходимый курс уколов? Значит, после посещения врача мы будем вынуждены еще раз дескать съездить до окраины поселка. Предлагаем открыть в центре поселка процедурный кабинет, ведь здесь найдутся значительная плотность населений».

Подобное обращение было направлено исполните-

ющим обязанности главы Яйского района Дмитрию Ильину, председателю Яйского районного Совета народных депутатов Николаю Герасименко, главному врачу МУЗ «Яйская ЦРБ» Николай Кононову. Последнего я попросил ответить на обращение заслуженных.

- Мы занимаемся этим вопросом по просьбам жителей центра. Думали, что процедурный кабинет будет открыт в помещении бывшей женской консультации на улице Ленина. Мы готовы смету расходов на оборудование этого кабинета. Конечно, нужны деньги на его ремонт, нужно получать лицензию на его деятельность. Специалисты для работы в процедурном кабинете у нас имеются».

В доме на улице Ленина №10 остаются несколько подразделений районной поликлиники. Прямо в центре поселка ведут прием dermatolog и инфекционист. Осталась на приеме, вместе с stomatolog, отделение

и его небезопасности. Поэтому в новую поликлинику переехали основные службы. Теперь амбулаторный прием осуществляется поблизости от стационара. В этом доктор Кононов видит значительные преимущества больничного города.

Например, пришел больной на прием к хирургу, который определил диагноз «апендиктит». Ему сразу же направят в хирургическое отделение и окажут необходимую медицинскую помощь.

- А вот медицинскую комиссию человек, за один день в любом случае не пройдет, потому что анализы готовят не один день, - поясняет Николай Кононов.

- Он вполне может обойти специалистов, пока ждет результатов анализов. Поездок на автобусе в этом случае не избежать. В дальнейшем будем стремиться к привыводу всех служб на территорию больничного города.

Конечно же, новоселье не могло пройти без решения главной проблемы района: медицинские кадры - кадровой. Не хватает районной больницы хирурга, кардиолога, врача функциональной диагностики, нескольких специалистов среднего звена.

- Если у нас больница была полностью укомплектована кадрами, то в ней адрес не был бы ни единой жалобы пациентов, - признается Николай Кононов.

Некватка кадров - проблема общая для всех районных больниц, потому что уровень жизни врачей в последние годы выше, чем в сельской местности. Снижать остроту кадровых проблем помогают создание в Кемеровской области межрайонных медицинских объединений (ММО). Се-

годня почти все центральные больницы городов и районов Кузбасса объединены в восемь ММО. Наша центральная районная больница вошла в состав межтерриториального медицинского объединения №1, в который наряду с нами входят больницы г. Аянского-Судженска и Ильинского района. Принцип действия объединения прост: врач Яйской поликлиники направляет больного к специалисту объединения, который окажет ему квалифицированную медицинскую помощь. Например, нет у нас в больнице травматолога, поэтому наши вытуры берут лечить только легкие травмы, в серьезные случаи больного направляют в больницу г. Аянского-Судженска, где работают грамотные, квалифицирован-

ные врачи-травматологи. Больница Яйского района специализируется на акушерско-гинекологической, терапевтической, педиатрической, хирургической помощи.

По мнению Николая Кононова, взаимодействие внутри объединения будет крепнуть на пользу пациентам. Этому способствуют новые транспортные возможности. Недавно Яйская ЦРБ получила девятиместный автомобиль УАЗ. На нем планируется доставлять пациентов в больницу города Аянского-Судженска, а в обратном пути забирать жителей района, получивших медицинскую помощь в городе.

Еще одно новшество, заставляющее внимание интересов района, - это открытие в здании бывшего инфекционного стационара отделения сестринского ухода. Сюда направляют больных, требующих ухода, с тяжелыми хроническими заболеваниями, не поддающимися лечению. За определенную плату они получают здесь притон, медицинский уход, питание.

В рамках программы по подготовке к Всеизвестийскому дню села завершается капитальный ремонт больничного комплекса. Говорят, что поликлинические факторы в связи с его реконструкцией будут преобразованы наряду с кадровыми.

- А над каждым отрицательным моментом в медицинской сфере рано или поздно придется работать, - заверил главный врач ЦРБ Николай Кононов.

Игорь АЛЕХИН

## Дела житейские Когда все вместе - и сердце на месте

«Помогите спасти внучку», - это было первое, что произнесла женщина, переступив порог кабинета журналистки. Ее колени замерзли, и прежде чем попросить посетительницу подождать в беде, пробую успокоить ее. Переведя дыхание, она рассказала грустную историю о том, что умер ее сын, и для нее, матери, переживший своего ребенка, это стало неподъемным горем. Она надеялась, что внук Алиша будет согревать ее душу, а ее забота о нем поможет справиться с душевной болью. Но невестка Галина разлучила ее с «королем кровиночек». Более того, мама двухлетнего Алиши злоупотребляет спиртным, не имеет постоянного жилья, устраивает свою личную жизнь, мотается с одного места на другое, таская за собой малыша. А у нее - бабушки - есть вся условия для проживания ребенка: в доме тепло, уютно, продукты со своего подворья, да и место в детской садике в селе получить легко. «Так вот нет, сюда решита жить самостоятельно, уехала в Яю на голую почку, и о ребенке меньшая всего думает», - недоговаривает женщина.

Слушаю Нину Федоровну и думаю: «Почему она решила прийти в редакцию? Куда, результативнее было бы обратиться в органы здравоохранения, занимающиеся урегулированием взаимоотношений в пользу несовершеннолетних...». И, словно прочтя мои мысли, она говорит: «Не раз я обращалась к Рузавой Ирине Юрьевне, которая занимается также детьми, да вот никакими с ее стороны не нашла, а внук мыкается с непутевой материей».

Согласитесь, редко когда судьба малыша может оставить равнодушным. Обещаю Нине Федоровне предпринять все, что могу для того, чтобы помочь. Первым делом решено поговорить с главным специалистом по охране прав детей управления образования администрации Яйского района И.Ю. Рузавой и выяснить ситуацию, так как именно к ней не раз обращалась бабушка Алиши.

Ситуация для Ирины Юрьевны хорошо знакома - бабушка несовершеннолетнего действительно несколько раз обращалась к ней с жалобами на свою внучку, говоря, что та бросает своего ребенка, употребляет спиртное. Наши функции как органа по охране прав детей - защищать права и интересы ребенка, принимать все профилактические меры, чтобы сохранить семью и дать возможность ребенку проживать с мамой, - рассказывает Ирина Рузава.

(Начало.  
Окончание на 4-й странице.)

# обо всем

Юбилей

# Комсомол - моя судьба

**Эти слова из популярной песни прошлого века не раз звучали на торжественном собрании, посвященном 90-летию со дня создания Всесоюзного Ленинского коммунистического Союза молодежи, которое состоялось в Школе искусств 28 октября.**

Большую значимость юбилея обозначил Президент России Дмитрий Медведев, подписав Указ о праздновании 90-летия комсомола на государственном уровне. Губернатор области Аман Тулеев подписал распоряжение о проведении этого праздника в Кузбассе. Принятие этих документов - признание заслуг комсомола, который давал уроки мужества, добра и справедливости, учил дружбе и товариществу, воспитывая чувство ответственности за все, что происходит в стране.

В нашем районе сохранились комсомольские традиции. В день рождения комсомола собираются молодежные лидеры прежних и нынешних лет, чтобы вспомнить полезные идеи сегодня. И на нынешней юбилейной встрече покоронены заслуженные воспоминания комсомольских вожаков, их будущее наставление вынесено на память.

Приехали из Якутии земляки уважаемых гостей, ветераны комсомола руководитель аппарата администрации района Анатолий Нестерчук:

- От нашей большой работы сегодня осталось мало-

го приятных воспоминаний. Это - создание комсомольско-молодежных бригад на наших крупнейших промышленных предприятиях: пескобанкните, шахты фабрики «Восход», центральная механизированная мастерская. Сегодня более половины западноякутской молодежи, которая завтра будет определять жизнь нашего района. На смену комсомольской организации пришла молодежная организация партии «Единая Россия». Ее задача - перенести все ценные и добрые, что было в комсомоле.

Видущим собрания нынешними присутствующими о добрых делах комсомольцев страны. В это время на Большом



Пионеры Бекетской школы

экране демонстрировались старые фотографии, снимавшиеся о жизни комсомольцев, сражения и медали, которые получали комсомолцы за выдающиеся достижения в труде и обороны страны.

Заместитель начальника районного управления образования, первый секретарь райкома партии КПРФ Александр Никитин вручил памятные медали «90-летие комсомола» бывшим первым секретарем Якского района ВЛКСМ. Их было предоставлено для выступления. Особый интерес у молодежи вызвали выступления Владимира Цапаева и Александра Лобанова.

важны металлопонки и макулатуру, в на выручившие деньги приобретают себе спортивную форму, проводят комсомольские марафоны.

Александр Лобанов вспоминает о славных спортивных традициях комсомольцев.

- Чтобы из маленьких дат получались большие, нужны организаци. И юноши в районе комсомола активистами были. Юноши из молодежи Якского района, Юноши молодежи всегда отличались спортивными достижениями. Вспомню, как я возил делегацию из Якского района в Москву на Олимпиаду-80. Когда на закрытии Олимпиады в



Комсомольские лидеры.

небо уплатили символ - Мишка, спасы выступили на платформе за нашу заявленную страну, которая одержала победу на Олимпиаде. И сегодня в нашей молодежи есть возможность самосовершенствоваться и достигнуть лучших результатов. Не случайно у нас в Яке появились члены Федерации по гиревому спорту. Считаю, что сегодня можно не только улучшить материальную базу для занятий спортом, но и подкрепить ее идеологией. Сейчас уже на государственном уровне рассматривается программа по развитию спорта в стране. И Як должен показать пример в спортивной сфере, ведь здесь есть талантливые тренеры, здоровые молодые люди и чистый воздух. Вы должны быть самими здоровыми и спортивными. А гордость и здоровый образ жизни, так и высокие результаты в работе, успехи личной жизни.

Бывший секретарь комсомольской организации юношеской фабрики «Восход» Диана Возманина прочитала стихи о подвиге комсомольцев в годы Великой Отечественной войны. Молодые люди вспоминали о спортивных достижениях и посвятили, что здорово в те спортивные годы быть комсомольцем.

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Чакинов в своем выступлении назвал комсомол бригадой прошлого столетия, с помощью которой наше государство развило и крепко.

С ответным словом выступил представитель нынешнего молодого поколения. Главный спикер по делам юношеского спорта администрации Якского района Ирина Страканян призналась, что ей не довелось быть комсомолкой, потому что в великие дела комсомола узнала от своих родителей и предки оставлены старшего поколения.

- Нынешний праздник еще раз позволяет нам, скончаться в прошлом, - сказала она, - как я - якня революции не только улучшила быстроту, но и покорила ее.

Конечно, движущими силами юношеских комсомольских организаций не являются влечения, но мы развиваем на нас и боремся за воспроизведение величия. Стараемся вспомнить, что впереди.

Наши молодежные лидеры принимают участие в золотопромышленных работах, благотворительных акциях и помогают благоустройству нашей поселки.

Позже силы молодежного лидера со своим местом построили члены организации «Молодая гвардия». Её стройные ряды простились с юбилем годом. Эта организация сыграла на сцену комсомола.

Под барабанный бой на

сцену поднялись пионеры из пионерской организации имени Лизы Чайкиной Бекетской школы. Это единственная пионерская организация, которая сохранилась в районе. Девиз писался «За Родину, добро и справедливость. Свой долг они подхватывают добрыми делами, о которых мы неоднократно рассказывали на страницах газеты».

Последующие напоминания об удивились в том, что наша молодежь сильна духом, крепка телом. На сцену вышли пионеры Александр Чубриков, Игорь Степанников, Денис Астафьев, под руководством своих организационных тренеров Михаила Бражнова, Павла Михаила Федоровича представили молодых спортсменов, сильных, энергичных подбрасывая над головой пурпурные перья. Не удивляется и вышел на постамент первым секретарем РВЛКСМ Александром Лобанов.

Причинение настроение присутствующих подняли комсомольские песни прошлого века и танцы в исполнении хореографического коллектива «Бородино».

Праздничный юбилей еще раз доказал, что комсомол не кончил в лице. На юбилей земляки продолжают жить его дела, его зажигательный дух.

Игорь АЛЕХИН.  
Фото автора.

# В здоровом теле - спортивный дух

Несмотря на быстротечный ритм современной жизни, отрадно отмечать, что некоторые люди находят свободное время для занятий любимым делом. Анатолий Николаевич Радченко является человеком, не равнодушным к занятиям видами спорта, и хочет привлечь к этому занятию как можно больше людей.

Не раз обращался он к аудитории различного уровня с просьбой поддержать его в этом направлении, но, не найдя должного понимания с их стороны, решил обратиться к руководителям школы, народных наставников на коньках, лыжных, проводящих спортивных занятиях игр.

Мы - сибиряки - всегда

делигуют письма и открытки с открытым письмом со страницами нашей газеты:

«Уважаемые господа руководители и народные наставники!

Обращаемся к вам через газету «Наше время» с надеждой получить поддержку в вашем на мой взгляд, работе по развитию зимних видов спорта и физкультуры Яблонского района.

К сожалению, на сегодняшний день в этом направлении у нас сделано очень мало, и неизвестно, какие планы есть на будущее.

Учитывая то, что у нас пологий климат, а даты после школы на каникулы наставников нуждаются в занятиях на свежем воздухе, необходимо создать на тот же период соответствующие условия для катания на коньках, лыжах, проводения спортивных занятий игр.

Мы - сибиряки - всегда

отличались отменной закалкой, в она формируется, прежде всего, в ходе занятий на свежем воздухе.

В связи с этим предлагаю сделать следующее:

1. Обсудить эту тему на расширенном заседании администрации района, принять соответствующее решение, взять на вооружение спортивного инженера по данному направлению сельских районов нашей области (Ингомского, Яблонского, Прометьевского).

2. Включить в предстоящее постановление администрации района следующие пункты:

- создать спортивные комитеты, работающие на общественных началах, в поселках сельских поселений ях района;

- разработать соответствие положение, где определить направления на деятельность;

- обязать глав территорий оказывать необходимую помощь спортивным, осуществлять контроль и спрос за результативность работы;

- в каждом поселении создать условия для занятий зимними видами спорта, иметь ледовые площадки, лыжные трассы, пункты проката спортивного инвентаря (лучше это сделать при школах, так как было раньше у нас, там есть в других сельских районах области);

- продолжить ремонт и строительство спортивной базы на стадионе «Луч» (долгими образом, а не косметически, отремонтировать домик и хоккейную площадку);

- оборудовать систему званий катка на стадионе «Луч», создать нормально работающий пункт проката спортивного инвентаря;

3. Начальником

отдела спорта должно быть определено лицо, ответственное за состояние и работу стадиона в поселке Яблонском.

- определить возможности использования спортивного комплекса «Альбатрос» для развития зимних видов спорта в нашем районе;

- ежемесячно на расширенных заседаниях администрации района заслушивать отчеты специалистов по молодежной политике и спорту, глав территорий о проделанной работе по развитию физкультуры и спорта;

- на базе ДЮОКФП создать спортивную секцию по обучению школьников катанию на коньках, лыжах, игре в русский хоккей;

(Начальником Октябрьской на 4-й странице.)

## Дела житейские Когда все вместе - и сердце на месте

(Окончание.  
Начало на 2-й стр.)

Статья №4 п.2 Семийного кодекса так и гласит: «Каждый ребенок имеет право жить и воспитываться в семье, насколько это возможно, право заботы своих родителей, право на из любви, право на совместное с ними проживание».

за исключением случаев, когда это противоречит его интересам».

Итак, гдеочки зрения на ситуацию, да взгляда на один и те же обстоятельства, или у представителей официальных органов недостаточно информации? Может, Галина, чья и предстоящем прибытии комиссии, постаралась показать

себя с лучшей стороны? Решено встретиться с молодой женщины сана, не прогуливавшей ее заранее. Но при показе ее, не имеющей постоянного места жительства? Прибываю к гомосексуалистке Ирины Юрьевны и вместе следим от дома к дому, где, как нам рассказывают, она жила, а заодно спрашиваем, что говорят о Галине люди. В сомнении, но жалели. А по итогу этого признания узнаем, что Галина помиралась с Надеждой Федоровной, забрала малыша и уехала в деревню.

Слава Богу! Это лучшее, что могло произойти.

Они очень нужны друг другу. Надежда Федоровна Галина поможет заполнить пустоту в ее сердце, а симпозиум научит и поможет неизвестные советами и добрым примером. Алеши... Алешика будет окружена двойной любовью и заботой.

Так хочется надеяться, что путешествия мамы и маленьких хакончились, и впереди у Алеши только светлое будущее.

[В интересах несовершеннолетнего изменены.]

Ольга ТАТАРНИКОВА.

## Поделились опытом

22 - 23 октября педагоги детского театра моды «Пoэтика» И.А. Денисенко на областном семинаре в г. Кемерово привезла мастер-класс. На нем более 30 педагогов Кузбасса изучали опыт работы нашего профилактического коллектива. На мастер-классе была представлена сценическая обувь, которая дополняет костюмы коллекции моды. Впервые коллекция Яйского ДЦТ вышла-

ботал и применял новые технологии по изготовлению обуви в 2003 году, но секреты своих не раскрывал. В этом году педагоги решили приоткрыть свои тайны коллегам, но поскольку секреты технологии все же не раскрыты, пусть подумают и внесут, что-то свое, ведь создание коллекций одежды - это творческий процесс.

Татьяна ФЕДОРОВА,  
педагог Яйского ДЦТ

## Будущее без наркотиков

По сообщению методиста районной кинодрамы Ирины Гордиенко, в Яйском районе стартовала антинаркотическая акция «Классический час», цель которой - напомнить подросткам о пагубном влиянии наркотиков на их мозговой организм, а также ознакомить обучающихся с уголовной ответственностью в области наркотиков. Такие

мероприятия уже прошли в некоторых школах района. В них принимали участие врачи-наркологи, сотрудники отделения по делам несовершеннолетних Яйского ОВД. После беседы школьники посмотрели фильм на тему наркотиков и провели его обсуждение. Акция продолжается.

Ольга ТАТАРНИКОВА.

## Милицейская волна Есть информация? Звоните!

ОВД по Яйскому району проводят на территории района профилактическую операцию «Законность». Продолжается она до 24 ноября, и в этот период каждый из жителей района может сообщить по телефону доверия 2-24-54 любую информацию, будь то сведения об имевших место либо яобвиняющихся преступлениях или промышленности, либо о нарушающих сотрудниками минации законности при приеме, регистрации и разрешении подобных схемок.

Такие профилактические операции проводятся у нас регулярно. Итоги последней были подведены в мае, и, признаемся, они радуют нас: не было ни одного сообщения о неправомерных действиях наших сотрудников по отношению к гражданам.

Мы сквозь жары ждем яблочек. Телефон работает круглосуточно.

Елена БАБИНА,  
инспектор по УРиСР ОВД  
по Яйскому району.

## Пираты вне закона

Совершенно этап общероссийской операции «Пираты» прошел на территории Яйского района. И прославлена

она одну единственныйную благую цель — пресечь торговлю контрафактной видео- и аудиопродукцией. Это, с одной стороны, защищает покупателя от приобретения лицензионных дисков, с другой, — защищает интеллектуальную собственность и права авторов.

Сотрудники ОВД по Яйскому району проверили не одну точку, торгующую интересующей правоохранительными органами продукцией. Среди экзотических товаров нашли и нарушителей установленных на территории России и области правил. Так, гринданка Капилева Е.Н. торговала DVD-дисками без товарного сопроводительных документов по цене 90 рублей за штуку. У нее было изъято и направлено на экспертизу 20 дисков, которая и установила, что предоставленная продукция является контрафактной. За выявленное нарушение законодательства на предпринимателю наложено административный штраф по ч. 1 ст. 2.12 КоАП.

Оказать помощь в пресечении торговли контрафактной продукцией могут и жители района, откликнувшись приобретать подобный товар.

Светлана УКОЛОВА,  
инспектор группы  
по борьбе  
с правонарушениями  
в сфере  
потребительского рынка  
ОВД по Яйскому району.

Gismeteo	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер	Ночь
	30 окт	30 окт	31 окт	31 окт	31 окт	31 окт	1 ноя	1 ноя	1 ноя	1 ноя	2 ноя
	Чт	Чт	Пт	Пт	Пт	Пт	Сб	Сб	Сб	Сб	Вс
Облачность											
Осадки											
Атмосферное давление, мм	739	739	744	747	748	744	737	737	740	742	741
Температура воздуха, °C	737	737	742	745	746	742	735	735	738	740	739
Влажность воздуха, %	+5	+4	+4	+4	+5	+4	+5	+4	+6	+4	+4
Ветер, м/сек	+3	+2	+2	+2	+3	+2	+3	+2	+4	+2	+2
Комфорт, °C [?]	89	89	88	88	73	83	85	90	88	89	89
	64	84	83	83	68	78	80	85	83	84	84
	Ю-3	3	3	Ю-3	Ю-3	Ю	Ю-3	Ю-3	3	Ю-3	Ю
	7-12	5-9	3-6	3-6	3-6	3-6	7-12	5-9	3-6	3-6	3-8
	+1	0	+4	+3	+4	+3	-1	+1	+3	+6	+4
	-1	-2	+2	+1	+2	+1	-3	-1	+1	+4	+2

— МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района» упразднено Администрацией Яйского района. Выходит с января 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МИИР России (г. Новокузнецк) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2058. Учредителем: администрации Яйского района, МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kmtel.Ru

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - ветеринар (Сиганова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Абдюкова И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Татарникова О.В.), 2-18-83 - подпись, прямые радиоции и обьявления (Круглов Н.Н.), 2-22-35 - курректор (Булгакова В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Аришева Н.В.). Режим работы: с 8:00 до 17:00, Обед - с 12:00 до 13:00. Выходные: суббота, воскресенье.

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикуемых объемов редакция ответственностии не несет. Все претензии - к рекламодателю.

## Спорт В здоровом теле - спортивный дух

(Окончание.  
Начало на 3-й стр.)

совета по спорту, которое пройдет 29 октября в администрации района, и о принятых решениях будет обязательно сообщено,

— обещает Ирина Васильева.

Много вопросов в своем письме Анатолий Николаевич адресует послованию администрации. Встречавшийся с главным спортивным тренером Яйского района Владимиром Бикторовичем Самозиновым, удалось узнать, что вопросы по подготовке стадионов к зимнему сезону обсуждались,

также как ограничение хоккейных коробок, отсыпанье щебнем с одного конца, для предотвращения утечки воды при занятии катка. По вопросу работы пункта проката Владимир Бикторович пояснил, что за прошлый сезон инвентарь привел в порядок, и будет приобретаться новый.

Дальше мой путь лежит в ДЮСШ, где мне придется выяснить возможность организации спортивных секций по зимним видам спорта. Этот вопрос я адресовал директору комплекса Владиславу Алексеевичу Савченко.

«Мы были бы рады открыть секции по зимним видам спорта, но на них организационные затраты, существуют очные тренировки, необходим специальный инвентарь. После чего нужно внести изменения в устав и пройти лицензирование. В сегодняшних условиях это невозможно. Поэтому выход только один - организовать каток как место отдыха на стадионе», — предлагает Виктор Алексеевич.

После беседы со специалистами у меня сложилось впечатление, что, действительно, совместными усилиями можно создать условия для того, чтобы наши дети смогли нормально отдохнуть, заниматься спортом и жить, и питом. Только бы все званища взрослых были выполнены.

Ольга ТАТАРНИКОВА.

## Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны  
Шипачевой Н.В.

По вопросам доставки  
газеты: по Яи - 2-18-83, по  
связям - 2-29-33.

Газета выходит на средней и пятницу.  
Тираж - 3150 экз. Цена - 10 руб.  
Заявки: 2253 Цена свободная.  
Газета подписана 30 октября в 11.45.  
Любое размещение и издание: 652 00, плюс  
10% от суммы, взыскиваемой из бюджета.  
Согласно статье 33 Закона о рекламе  
издательство «Редакция газеты «Наше время»  
будут рассмотрены на заседании